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Problema 1 la concentración de ozono contaminante, en microgramos por
metro cúbico, en una ciudad, viene dada por la función C(x) = 90 + 15x−
0, 6x2, donde x es el tiempo transcurrido desde el 1 de Enero de 1990 contado
en años.

1. ¿Hasta que año está creciendo la concentración de ozono?.

2. ¿Cuál es la concentración máxima de ozono que se alcanza en esta
ciudad?

(Castilla León 2004)

Problema 2 Sea la función y =
1

x2 − 3x + 2
, determinar:

1. Domino de definición.

2. Aśıntotas si existen.

3. Intervalos de crecimiento y decrecimiento, aśı como sus máximos y
mı́nimos.

(Islas Baleares 2004)

Problema 3 Se desea enmarcar una ventana rectangular de 2 m2 de su-
perficie. Si cada metro de marco vertical cuesta 50 euros, y cada metro
de marco horizontal cuesta 64 euros, ¿qué dimensiones habŕıa que dar a la
ventana para que el coste total fuera mı́nimo?

(Páıs Vasco 2004)

1


